
ATA SUMÁRIA DA 96ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE 
PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO – PREVI-RIO 

 
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 30 de junho de 2014, às 17 h, na sala de reuniões do Gabinete da 

Presidência do PREVI-RIO, situado na Rua Afonso Cavalcanti, 455 – Anexo – 11º andar – Cidade 
Nova, nesta cidade. 

 

2. ORDEM DO DIA: 1) Balanço da Eleição do Conselho de Administração do PREVI-RIO para o biênio 

2014/2016. 2) Assuntos Gerais. 

             

3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pelo Conselheiro Roberto Rodrigues, Presidente do PREVI-

RIO. Aberta a sessão, o Conselheiro Roberto Rodrigues apresentou, ao CAD, o servidor Ronaldo Luiz 

Ribeiro, Presidente da Comissão Eleitoral responsável pelos procedimentos concernentes à eleição 

dos membros do Conselho de Administração do PREVI-RIO para o biênio 2014/2016. O Presidente da 

Comissão Eleitoral registrou o agradecimento da Comissão ao total apoio que o grupo recebeu da 

Presidente e do Chefe de Gabinete do PREVI-RIO, bem como da Assessoria de Comunicação Social,  

da Gerência de Informática e da Diretoria de Administração e Finanças do Instituto. O Presidente da 

Comissão Eleitoral externou a gratidão da Comissão pela relevante colaboração oriunda da Chefe de 

Gabinete da IplanRio que coordenou pessoalmente a fundamental participação dos técnicos daquela 

Empresa Municipal de Informática no que pertine ao sistema que gerencia o processo eleitoral, assim 

como da Secretaria Municipal de Administração. O Presidente da Comissão Eleitoral explanou ao 

Conselho os principais pontos dos trabalhos da Comissão, destacando que o envio da maioria das 

cartas senha, em tempo hábil, propiciou um total de mais de cinco mil votantes na eleição do CAD 

2014/2016, o que corresponde a um aumento de aproximadamente mil eleitores em relação ao 

quantitativo da eleição de 2012/2014. O Presidente da Comissão Eleitoral informou ao Conselho que a 

Comissão é composta por dois técnicos do PREVI-RIO, o Presidente e o Vice Presidente, um 

representante do Tribunal de Contas do Município do Rio de Janeiro e um representante da Câmara 

Municipal do Rio de Janeiro. O Presidente da Comissão Eleitoral registrou o aumento de candidatos à 

Eleição do CAD. O Conselheiro Roberto Rodrigues registrou o agradecimento do Instituto à dedicação 

ao trabalho desempenhada pela Comissão, em especial pelo seu Presidente, servidor Ronaldo Ribeiro, 

bem como ao apoio apresentado pela IplanRio à eleição do Conselho de Administração do PREVI-RIO. 

O Conselheiro Roberto Rodrigues agradeceu aos atuais conselheiros, que estão encerrando sua 

atuação no CAD do PREVI-RIO, pelo empenho e dedicação nos trabalhos do Conselho. Quanto ao 

item 2, o Conselheiro Roberto Rodrigues registrou que o CAD aprovou, por consenso, a aprovação, via 

e-mail, das atas pendentes. O Conselheiro Roberto Rodrigues encerrou a sessão.      

 

4. RELAÇÃO DOS PRESENTES: Roberto Rodrigues – Presidente do PREVI-RIO – Márcia Cristina de 

Lima Aldy – Suplente do Secretário Municipal de Fazenda – Vivianne Velasco Fichtner Pereira – 

Suplente do Procurador Geral do Município – Marcelo Ribeiro de Freitas – Suplente do Secretário 

Municipal de Administração – Fátima Maria Ferreira Balassiano – 1º Eleito – Antônio Carlos de Souza – 

2º Eleito – Angela Barbosa – 5º Eleito.  
 

 


